

# **BlackRock, Vanguard a State Street mají zakázky na zničení i obnovu Ukrajiny současně! Robert F. Kennedy bez servítků popsal transformaci USA na oligarchii! Trojice investičních žraloků ovládá 88% firem v žebříčku S&P 500 a shodou okolností agentura Standard & Poor's právě poslala eurobondy Ukrajiny do defaultu! Výprodej a porcování Ukrajiny právě začalo spolu s pátečním krachem amerických trhů na Wall Street!**

[aeronet.news/blackrock-vanguard-a-state-street-maji-zakazky-na-zniceni-i-obnovu-ukrajiny-soucasne-robert-f-kennedy-bez-servitku-popsal-transformaci-usa-na-oligarchii](https://aeronet.news/blackrock-vanguard-a-state-street-maji-zakazky-na-zniceni-i-obnovu-ukrajiny-soucasne-robert-f-kennedy-bez-servitku-popsal-transformaci-usa-na-oligarchii)

Vedoucí kolotoče

Srp 4, 2024



**BlackRock, Vanguard a State Street mají zakázky na zničení i obnovu Ukrajiny současně! Robert F. Kennedy bez servítků popsal transformaci USA na oligarchii! Trojice investičních žraloků ovládá 88% firem v žebříčku S&P 500 a shodou okolností agentura Standard & Poor's právě poslala eurobondy Ukrajiny do defaultu! Výprodej a porcování Ukrajiny právě začalo spolu s pátečním krachem amerických trhů na Wall Street!**

Kandidát na prezidenta Robert F. Kennedy poskytl rozhovor YouTube [1] kanálu *Bussin' with the Boys* a kromě amerických reálií se dostalo i na velice zásadní a výbušné téma Ukrajiny a činnosti

BlackRock v USA. Podle Kennedyho totiž tato investiční firma spolu s Vanguard a State Street tvoří ve skutečnosti trojici investičních žraloků, kteří vlastnicky ovládají 88% firem v žebříčku S&P 500 a vlastní většinu amerických zbrojovek.

Všechny tři firmy jsou samozřejmě členy Pařížského klubu věřitelů Ukrajiny a **podle Kennedyho vlastní zakázky jak na zničení Ukrajiny skrze vyzbrojování od zbrojovek, které tyto 3 firmy ovládají, ale i zakázky na následnou poválečnou obnovu Ukrajiny.** Doslova to funguje tak, že nejprve tyto 3 firmy pomohou Ukrajinu úplně zničit tím, že jí poskytnou zbraně a zbrojní úvěry na své vlastní zničení v boji s Rusy, a potom následně poskytnou Ukrajině peníze na její obnovu a rekonstrukci po válce.

Jak upozornil Kennedy, tak tato trojice firem vydělává peníze oběma způsoby, jak dodávkami zbraní Ukrajině, za které dostává zapláceno od amerického Kongresu, tak i úvěry poskytujícími Ukrajině prostředky na její poválečnou obnovu. Tento šílený kolotoč přitom funguje tak, že americký Kongres ovládají dvě politické partaje, které jsou obě sponzorovány těmito třemi společnostmi.

Nelze se potom divit, že v Kongresu potom probíhají hlasování na schválení zbrojního balíku pomoci Ukrajině, ze kterého ve skutečnosti Ukrajinu moc nedostane, protože většina peněz jde americkým zbrojovkám kontrolovaným BlackRock, Vanguard a State Street. které za ty peníze vyrobí zbraně na rozmlácení Ukrajiny v prodlužující se válce a část peněz skončí jako sponzorské dary zbrojařů republikánské a demokratické straně.

BlackRock, Vanguard a State Street postupně transformují USA z demokracie na oligarchii

Stejně tak mají tyto 3 firmy zakázky na obnovu Ukrajiny, které přesunou současný státní ukrajinský majetek do soukromých rukou těchto 3 investičních žraloků. **Na Ukrajině dojde ke stejnému procesu jako v USA, kde BlackRock a Vanguard vykupují naprosto veškerou**

zemědělskou půdu a provádí tzv. korporatizaci zemědělství, tedy mění klasický model soukromých oddělených farem do obrovských korporací vlastněných jediným kapitálem. To samé v ČR a v mnohem menším formátu provádí Agrofert.



Robert F. Kennedy v pořadu Bussin' with the Boys

Stejně tak vykupují rezidenční budovy po celých USA, což vede k vysokému nárůstu nájmu, což potom ve městech vede k tomu, že lidé jdou bydlet buď na ulici na chodník do stanů, anebo ti, kterým zůstalo alespoň auto, bydlí uvnitř svého automobilu, který si postupně přebudují na tzv. *camper*. A stačí se podívat na YouTube na videa za USA, jak se najednou začaly objevovat tisíce videí z USA o tom, jaké je bydlení v autě, v dodávce, v multivanu apod. Něco podobného se chystá i v Evropské unii po zavedení komerčních daní na nemovitosti.

Ukrajina a po ní i EU brzy zažijí stany na ulicích a rodiny bydlící v autech podle vzoru z USA

Vysoké zdanění nemovitostí komerční daní povede k tomu, že nemovitost si budou moci dovolit jen nejbohatší Češi, protože na splácení 3 až 5% daní z komerční ceny nemovitosti ročně nebudou mít peníze. **Vznikne tak obrovský tlak na nájemní a rovněž reverzní**

**hypotéky, což je forma převodu nemovitosti na korporaci, která za vás platí vaše dluhy vůči státu.** Takže komerční daně z nemovitosti odvádí státu korporace, ale nemovitost již patří korporaci, vy pouze máte nájemní pacht v nemovitosti na předem sjednanou dobu, obvykle na 20 až 30 let, podle výše komerční daně v místě a podle hodnoty nemovitosti.



Lidé vystěhováni do stanů v Los Angeles poté, co ve městě došlo k raketovému nárůstu cen bydlení a k propouštění v důsledku lockdownů

O tomto modelu vyvlastnění nemovitostí v zemích bývalého Východního bloku se mluvilo již před časem na Světovém ekonomickém fóru v přednášce o konsolidaci veřejných rozpočtů, kdy je potřeba najít nové formy zdanění. **Vedle komerčního zdanění nemovitostí se chystá i zavedení uhlíkových daní, a to jak na osobní spotřebu, tak i na provoz nemovitostí. To je zahrnuto v tzv. Green Dealu, který právě schválila Fialova vláda.** Dojde k uvalení uhlíkových daní na energie a paliva v ČR. Litr benzínu by tak mohl

dosáhnout 50 Kč za jeden litr, což ale povede k obrovskému tlaku na další růst inflace v ČR. A právě toto všechno chystá Black Rock i na Ukrajině.

Agentura Standard & Poor's poslala Ukrajinu v pátek na eurobondech do defaultu

Právě Ukrajina je totiž již prakticky celá v platební neschopnosti a věřitelé z Pařížského klubu již nařídili Kyjevu začít rozprodávat národní majetek, jak jsme o tom informovali v našem předchozím článku [2] o tom, že agentura Fitch snížila rating Ukrajiny na C, tedy na úroveň blízkou státnímu bankrotu. Jenže, to bylo pouze zahřívací kolo před tím, co přišlo v pátek odpoledne.



Standard & Poor's

Agentura Standard & Poor's, která je provozovatelem právě zmíněného žebříčku S&P 500, totiž v pátek v podvečer přinesla [3] šokující zprávu, že **snížila rating eurobondů Ukrajiny na stupeň D**, tedy default Ukrajiny a platební neschopnost státu. Pokud jde o eurové dluhopisy, tam došlo ke snížení ratingu na CD, tedy na úroveň selektivního defaultu. Tyto změny přišly v reakci na dekret [4] Volodymyra

Zelenského, kterým se odkládá platební schopnost Ukrajiny k dluhopisům splatným k 1. srpnu o rovné 2 měsíce. Na webové stránce Standard & Poor se k tomu uvádí toto:

### Rating ukrajinských eurobondů snižen na “D” kvůli chybějící platbě kuponu v rámci restrukturalizace dluhu

---

#### Přehled

- Podle našich informací hodlá Ukrajina zahájit formální restrukturalizaci některých svých eurobondů prostřednictvím nabídky na výměnu.
- Chápeme také, že **vláda se rozhodla pozastavit platby z dotčených dluhopisů před restrukturalizací**. Za tímto účelem vláda neprovedla výplatu kuponu ze svého eurobondu 2026 1. srpna 2024, kdy byla platba splatná, a neočekáváme, že by platba proběhla ve smluvní odkladné lhůtě dluhopisu, která činí 10 pracovních dnů.
- **Proto jsme snížili naše dlouhodobé a krátkodobé ratingy Ukrajiny v cizí měně (FC) na “SD/SD” (selektivní selhání) z “CC/C” a naše emisní ratingy státního eurobondu 2026 na “D” (selhání) z “CC”**. Potvrdili jsme také rating “CC” zbývajících prioritních nezajištěných dluhových emisí Ukrajiny v cizí měně.
- Současně jsme potvrdili naše ratingy “CCC+/C” v místní měně a “uaBB” v národním měřítku. Vnímáme, že ukrajinský státní dluh denominovaný v hřivnách není předmětem restrukturalizace dluhu. Výhled ratingu LC je stabilní.

#### Ratingové opatření

Agentura S&P Global Ratings snížila dne 2. srpna 2024 dlouhodobý a krátkodobý státní úvěrový rating v cizí měně (FC) z “CC/C” na “SD/SD”. Snižili jsme také rating eurobondů na rok 2026 na “D” z “CC” a potvrdili jsme ratingy ostatních eurobondů na “CC”. Současně jsme potvrdili

naše ratingy v místní měně “CCC+/C” a v národním měřítku “uaBB”. Výhled ratingu LC je stabilní. Ponechali jsme také hodnocení převoditelnosti a směnitelnosti na stupni “CCC+”.

Jako “státní ratingy” (podle definice v nařízení EU o ratingových agenturách č. 1060/2009 “nařízení EU o ratingových agenturách”) podléhají ratingy Ukrajiny určitým omezením zveřejnění stanoveným v článku 8a nařízení EU o ratingových agenturách, včetně zveřejnění podle předem stanoveného kalendáře (*viz “Calendar Of 2024 EMEA Sovereign, Regional, And Local Government Rating Publication Dates: 2024 [5], zveřejněný 3. července 2024 na RatingsDirect*). Podle nařízení EU o ratingových agenturách jsou odchylky od oznámeného kalendáře povoleny pouze za omezených okolností a musí být doprovázeny podrobným vysvětlením důvodů pro odchylku. V tomto případě je důvodem odchylky nesplacení eurobondu na rok 2026 ukrajinskou vládou. Další plánované zveřejnění státního ratingu Ukrajiny je 6. září 2024.

Výhled

Našemu dlouhodobému ratingu FC pro Ukrajinu nepřidělujeme výhled, protože rating je “SD”.

Stabilní výhled dlouhodobého ratingu LC vyvažuje významné fiskální tlaky a motivaci vlády obsluhovat dluh denominovaný v hřivnách, aby se vyhnula problémům domácích bank, které jsou hlavními držiteli státních dluhopisů LC.

Nevýhodný scénář

Ratingy LC bychom mohli snížit, pokud bychom viděli náznaky, že závazky denominované v ukrajinské hřivně by mohly být nesplaceny nebo restrukturalizovány.

Upside scénář

Očekáváme, že dlouhodobý rating FC Ukrajiny zvýšíme poté, co Ukrajina dokončí očekávanou výměnu dluhu FC. Ratingy bychom mohli zvýšit i v nepravděpodobném případě, že by Ukrajina místo výměny dluhu obnovila splácení dluhopisů v selhání. Naše analýza bude zahrnovat úvěrové faktory státu po restrukturalizaci, včetně nových podmínek jeho vnějšího dluhu.

Rating LC bychom mohli zvýšit, pokud se zlepší bezpečnostní prostředí a střednědobý makroekonomický výhled Ukrajiny.

Odůvodnění

Ratingová opatření odrážejí zmeškanou platbu kuponu ukrajinského eurobondu na rok 2026. Výplatu neočekáváme v rámci smluvního odkladu splatnosti dluhopisu v délce 10 pracovních dnů. Tento názor opíráme o přijetí ukrajinského zákona v polovině července, který opravňuje vládu dočasně pozastavit platby dluhových závazků zahrnutých do restrukturalizačního okruhu až do konce restrukturalizačního procesu.

To následovalo po oznámení Ukrajiny o záměru učinit nabídku výměny držitelům některých státních dluhopisů a státem zaručených eurobondů vydaných společností Ukravtodor. Podle našich informací ukrajinská vláda nehodlá během jednání o restrukturalizaci provádět platby dluhové služby z dotčených eurobondů. Za tímto účelem vláda neprovedla platbu kuponu z eurobondu 2026, který byl splatný 1. srpna 2024.

Předběžně zveřejněné podrobnosti nabídky restrukturalizace předpokládají výměnu stávajících dluhopisů za řadu nových dluhopisů, což bude znamenat nominální srážku ve výši 37 %, úlevu při výplatě úroků a prodloužení data splatnosti. Tuto restrukturalizaci dluhu budeme pravděpodobně považovat za problémovou v souladu s našimi definicemi ratingů (viz *“S&P Global Ratings Definitions [6],”* zveřejněné 10. listopadu 2021).



Ratingy ostatních ukrajinských eurobondů bychom snížili na stupeň “D” v případě, že by nebyly splaceny úroky nebo jistina těchto závazků podle jejich původních podmínek, nebo pokud by byla potvrzena jejich restrukturalizace.

Restrukturalizace dluhu navazuje na snahu vlády zmírnit tlak na obsluhu vnějšího dluhu a obnovit udržitelnost veřejného dluhu v rámci probíhající dohody s MMF o rozšířeném financování.

Víme také, že parametry restrukturalizace schválila Skupina věřitelů Ukrajiny, skupina oficiálních věřitelů ze zemí G-7 a členů Pařížského klubu. Skupina věřitelů již dříve prodloužila odklad splátek oficiálního dvoustranného dluhu do konce programu MMF v roce 2027. Jejich účast na další restrukturalizaci dluhu je podmíněna souhlasem soukromých vnějších věřitelů s restrukturalizací dluhu, která bude přinejmenším stejně příznivá.

Podle našeho názoru jsou schopnost a střednědobé pobídky vlády plnit své finanční závazky v oblasti LC o něco vyšší než v oblasti FC. Dluh denominovaný v hřivnách drží především Národní banka Ukrajiny (NBU) a domácí banky, z nichž polovina je ve vlastnictví státu.

**Nesplácení těchto LC závazků by prohloubilo potíže bankovního sektoru, což by zvýšilo pravděpodobnost, že vláda bude muset poskytnout bankám finanční podporu, a omezilo výhody oddlužení.** Dluh denominovaný v hřivnách je mimo stávající restrukturalizační úsilí.

Po nabytí účinnosti restrukturalizace komerčního dluhu FC bychom mohli považovat selhání za vyřešené a zvýšit rating z “SD”. Většinu států, které se dostanou ze selhání, máme tendenci hodnotit v kategorii “CCC” nebo “B” v závislosti na úvěrových faktorech po selhání, včetně nových podmínek státního dluhu.

Restrukturalizace ukrajinského dluhu probíhá v podmínkách značného hospodářského, vnějšího a fiskálního tlaku, který je důsledkem ruské vojenské agrese. Oblasti okupované ruskými vojsky představují přibližně 15 % území Ukrajiny a 8-9 % jejího předválečného HDP. Téměř třetina ukrajinské populace byla vysídlena a přibližně 15 % obyvatel opustilo zemi a nyní jsou uprchlíky. Pokud by se ekonomika začala zotavovat, vzhledem k tomu, jakou daň si válka vybrala na ukrajinské ekonomice, neočekáváme, že by se reálný HDP v období naší prognózy do roku 2027 vrátil na předválečnou úroveň.

S&P Global Ratings upozorňuje na vysokou míru nejistoty ohledně rozsahu, výsledku a důsledků rusko-ukrajinské války. **Bez ohledu na délku trvání vojenských střetů budou související rizika pravděpodobně po určité době přetrvávat.** S vývojem situace budeme naše předpoklady a odhady odpovídajícím způsobem aktualizovat.

Ukrajina míří do výprodeje a přijde postupně o všechny státní majetek, který držel v zemi sociální smír  
Takže, je to tady, dámy a pánové. Ukrajina právě na eurobondech propadla v hodnocení S&P do defaultu a na krátkodobých úvěrech má hodnocení SD, tedy selektivní default na jednotlivých a selektivně vybraných úpisových titulech. **Ukrajina tak stojí podle odhadů jen pár měsíc od vyhlášení bankrotu, protože s ratingem D na eurobondech s maturitou 2026 už jí nikdo nepůjčí.**

A vedle toho rating SD na krátkodobých úpisech využijí jen žraloci, kteří ale neočekávají splacení dluhu, ale vytvoření *leverage*, tedy páky na Ukrajinu k rozprodeji státních majetků, do které se jí dlouho a dlouho nechtělo, protože tyto majetky fungovaly jako *buffer* a rezerva pro národní ekonomiku založenou na vysokém přerozdělování výnosů státních firem do sociálních programů, zejména výplaty důchodů.



Vzkaz od Ňuchačenka všem Ukrajincům s předstihem. Ukrajině vládne rohatý...

Jakmile se Ukrajina zbaví státních aktiv, ztratí zdroje příjmů pro státní důchody, stejně jako v ČR, v Polsku a ve všech zemích bývalé RVHP po divokých privatizacích a po vybrakování Fondu národního majetku. Na Ukrajině dojde k zopakování toho, co po roce 1991 postihlo zakavkazské republiky bývalého SSSR, kde zavření a kolaps státních podniků vedl k propuknutí superchudoby a superbídy, zejména v Arménii a rovněž v Tádžikistánu.

BlackRock, Vanguard a State Street proto zahájily tlak na Kyjev, aby začal rozprodávat majetek naproti nesplacitelným úvěrům. A aby se z této pasti nemohl Kyjev vyvléknout pomocí nových úvěrů získaných u někoho jiného, třeba u Číňanů nebo Arabů, nebo dokonce Rusů, tak BlackRockem ovládaný S&P poslal ukrajinské eurobondy v pátek pro jistotu do defaultu.

Zásah S&P proti Ukrajině a eurobondům přišel doslova jako na povel BlackRocku, aby se Kyjev nemohl z dluhů vyplatit novými úvěry

To je podle nejen mého názoru, ale i podle analytiků Bloomberg pojistka BlackRocku, aby se z defaultu Ukrajina nedostala s pomocí cizích úvěrů od někoho jiného. To je klasický postup investičních žraloků, když chtějí dostat nemovitý majetek dlužníka za lacino, ale nikoliv své peníze, o které jim nejde.

Cílem je privatizace infrastruktury Ukrajiny, ovládnutí veškerého a mamutího ukrajinského bytového fondu, který je v rukách ukrajinského státu a je po Rusku druhým největším bytovým fondem v Evropě. A rovněž se chtějí dostat k zemědělské půdě, která je na Ukrajině rovněž v rukách státu a ukrajinští zemědělci ji mají pouze propachtovanou. Prostě, celé je to naprosto zjevné a průhledné.



Takto vypadal žebříček S&P 500 na Wall Street v pátek 2. srpna 2024

Ukrajina nebyla schopna splatit splátku a nejprve Fitch snížil rating na C a hned poté S&P poslal Ukrajinu do defaultu na D a do selektivního defaultu SD. Rozprodej Ukrajiny prostě začal. A to právě v nejvyšší čas, když burza na Wall Street měla znovu černý pátek [7] po uveřejnění čísel znovu narůstající nezaměstnanosti v USA a po vypuknutí obav z toho, že je to tady, že prostě propukla recese.

Právě v takové situaci začnou američtí investoři hledat zdroje, kde se zahojit, kde získat za lacino lukrativní růstové tituly, kde se dostat k nemovitostem a k zemědělským pozemkům. Ukrajina přitom právě sama ulehla na porcovací talíř nosatých disektorů, stačí prostě jen do Ukrajiny zakrojit. Taková je realita. A brzy na talíř ulehne i Česko, stačí sledovat makroekonomické ukazatele selhávající české fialové ekonomiky.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

